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У Китаї оголосили про
проведення морської
спецоперації біля Тайваню
00:24 07.06.2026 Нд

Що відомо про причини спецоперації?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Китай Тайвань
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ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: лідер Китаю Сі Цзіньпін (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

У суботу Китай оголосив про початок проведення спеціальної

операції, щоб забезпечити дотримання морського права у

водах на схід від Тайваню.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg,

Global Times і офіційну заяву Міністерства транспорту Китаю.

Оголошення операції відбулося після того, як раніше цього

тижня Японія і Філіппіни оголосили "переговори щодо делімітації

морських кордонів" на схід від Тайваню, що Китай вважає

серйозним порушенням територіального суверенітету своєї

країни, її морських прав та інтересів.

Як відомо, КНР вважає самоврядний Тайвань своєю територією,

і Bloomberg пояснює, що територія, про переговори щодо якої

сказали Японія і Філіппіни, - є тією, яка частково збігається з

економічними зонами, на які претендує Китай.

Читайте також: Конфлікт між США та Китаєм через Тайвань

загрожує ядерною ескалацією, - IISS

"Мета цієї операції - повне здійснення повноважень щодо

забезпечення дотримання морського адміністративного права

країни, посилення можливостей глибоководного патрулювання і

правоохоронної діяльності, а також контролю за рухом суден у

ключових водах, забезпечення безпеки морського

судноплавства і захист національних інтересів", - заявили в

Міністерстві транспорту Китаю.

У рамках цієї операції були задіяні морські відомства провінцій

Фуцзянь, Гуандун і Східно-Китайського моря. Це сталося після

того, як 1 червня Китай направив судна берегової охорони, щоб

"патрулювати правопорядок" на схід від Тайваню на знак

невдоволення.

До слова, гнів Пекіна був викликаний ще раніше. Минулого

місяця президент Філіппін Фердинанд Маркос-молодший

заявив, що його країна, ймовірно, втрутиться в разі конфлікту

щодо Тайваню через близькість острова. Крім того, прем'єр

Японії Санае Такаїчі повідомила, що вторгнення КНР на Тайвань

може виправдати відправку військ.

Напруга навколо Тайваню

Нагадаємо, 26 травня Тайвань направив кораблі та винищувачі

для спостереження за на той момент уже другим за тиждень

бойовим патрулюванням Китаю поблизу острова.

До слова, за даними Axios, радники президента США Дональда

Трампа висловлюють побоювання з приводу планів Китаю.

Вони вважають, що КНР може спробувати здійснити військове

вторгнення на Тайвань протягом найближчих 5 років.

Також варто зазначити, що США час від часу постачали Тайваню

зброю, однак після зустрічі Дональда Трампа з главою КНР Сі

Цзіньпіном це питання зависло. Причому Трамп після бесіди

сказав, що не підтримує проголошення незалежності Тайваню.
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Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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